

行贿300万 医药商获刑15年

4年间通过行贿打通8区县结核病防治所;8医务人员因受贿获刑

本报讯 (记者张媛) 近日医药商人王尊合被一中院终审以行贿罪、对非国家工作人员行贿罪、对非国家工作人员行贿罪三项罪名判处有期徒刑15年,其被查明在短短四年间通过向医务人员行贿给予药品回扣307万元,进而打通全市8个区县结核病防治所的进药渠道。

携U盘记录行贿清单

去年,房山检察院反贪局接到群众对王尊合行贿的

举报,随后王尊合在被控制时意外发现其随身携带了一个U盘。除了存有销售药品记录,还有一个名为“结核丸资金流水账”的文件,详细记录了其多年的行贿清单。该文件除了记录行贿现金数额等,还包括送购物卡、电话卡、过节费、送剃须刀、买餐券、分发香烟等。

据王尊合到案后写的“悔过书”中称,他从一家医院辞职后,曾在医疗器械公司工作,后来开始做医药代理,其妻子没有职业,孩子只

有4岁,对于自己是否会被抓他感觉“像中奖的概率,因为大家都这么干”,全市除了怀柔、延庆、顺义、平谷、东城和海淀外,其余的区县都进过他代理的结核丸,胸科医院等是他的客户。

拿回扣敲开医院门

王尊合说,2005年他从国家药监局网站查询到了“劳克”结核丸,便给厂家打电话联系代理,这种结核丸出厂价是12元/瓶,在北京

市场的中标价(即采购价)是57元/瓶,医院零售价是66元/瓶。

在悔过书中,王尊合称,正当介绍药品达不到竞争效果,于是他开始给人回扣。

一开始他曾去首都医科大学附属北京胸科医院推销,找到两个主任让他们提出用药申请。经过正常程序,结核丸通过医药公司顺利进入胸科医院销售。药品进入医院后,他按照承诺给医生返利。

每瓶药品回扣达8元

宣武区疾病预防控制中心结核病防治所所长王金玲称,王尊合到办公室来推销结核丸药。经过临床医生申请,药事委员会同意后进药,王给所长每瓶8元回扣,给门诊大夫每瓶7元回扣。

2005年6月16日起,郭小柳担任房山区疾控中心结核病防治科科长。据其称,王尊合最初与其约定每瓶结核丸给他8块钱回扣,

好处费按进药量计算。

宣武区结防所长王金玲是此次医疗人员获刑最高的,王金玲曾主动将王尊合的电话留给该所的门诊部主任,动员其买王的药。

最终,法院以行贿罪、对非国家工作人员行贿罪和对单位行贿罪,数罪并罚,对王尊合执行有期徒刑15年,并处罚金10万元。除王尊合外,包括房山区疾病预防控制中心结核病防治所(科)负责人郭小柳等至少8名医疗官员也分别因受贿罪获刑。



居民自组劝放队 除夕“叨叨”防火患

除夕夜,朝阳区竹杆社区的120多位居民,放弃与家人团聚,发现小区内

机场快轨故障 停运近半小时

地铁方面表示,车门故障导致停运;被延误乘客车票可报销

本报讯 (记者范春旭) 昨日早6时许,机场快轨因故障在三元桥停运近半个小时,大批乘客滞留车站,部分乘客因此延误航班。地铁客服人员表示,当日被延误乘客可凭乘坐快轨的票据在车站报销车费。

乘客滞留站台近半小时

昨早,多名乘客发微博称,开往机场方向的快轨行驶至三元桥站后,发生故

障,大批乘客滞留站台近半小时。后来工作人员安排乘客乘坐对面方向列车至机场,但很多乘客因此延误航班,不得不改签。

昨日,一名乘客介绍,大约6点左右,开往机场方向的快轨行驶至三元桥站,到站后,广播说本次列车不去机场,请大家坐下一趟。乘客们下车排队等候,但停运列车一直没走。当时车站人非常多,过道都挤满了,乘客都非常着急。

赶航班乘客拉着箱子跑

据一延误航班的乘客介绍,列车出现故障15分钟后,工作人员安排滞留乘客坐上了对面从机场方向开过来的列车,赶往机场。大约7点到达T3航站楼,因晚点,不得不花230元改签9点的航班。

“为了赶上航班,好多人都拉着箱子跑。”另一乘客介绍,当时离飞机起飞只

有四十多分钟,和机场工作人员说明后从拿登机牌到安检进站花了不到十五分钟。“有点赶,希望地铁在高峰期能提前做好列车的检查。”

昨日北京地铁公司一客服人员称,昨日早上大约6点钟,机场快轨因车门故障在三元桥站停运,大约半小时后机场快轨恢复运营,客服人员同时表示,当日被延误乘客可凭乘坐快轨的票据在车站报销车费。

64名玉树孤儿 北京过大年

中华少年儿童慈善救助基金会救助百名玉树孤儿,承诺将他们抚养到18岁

本报讯 (记者底东娜) 10岁的俄要卓玛低着头,抿着嘴笑,红色的袜子、擦脸油、压岁钱,新年的礼物让这个藏族小女孩非常开心。昨日,64名玉树地震孤儿在海淀区万泉河路小南庄一家餐厅过大年,中华少年儿童慈善救助基金会的工作人员为孩子们准备了丰富的过年礼物。

2010年4月发生的青海玉树地震,使许多孩子失去父母成为孤儿,中华少年儿童慈善救助基金会实施的“百名孤儿成长救助项目”,将百名玉树孤儿接到北京学习生活,并承诺将这些孤儿抚养到18岁。

不到两年,这些孩子个

子长高了,身体长壮了。孩子们一边吃着年夜饭,一边上台表演节目。这是孩子们在北京过的第二个春节,儿慈会的工作人员们为每个孩子都买了两双红袜子和新的内衣裤。还根据每个孩子的特点分别准备了礼物,拉姆的头发又厚又长,给她买了洗发水,毛杰喜欢画画,就挑了一套水彩笔。

除了礼物,每个孩子都收到了压岁钱。

昨天中午的年夜饭是爱心餐厅免费提供的。昨晚,志愿者还带着烟花、面和饺子馅,到孩子们的住处和孩子们一起包饺子、放爆竹守岁。

■ 故事

10岁孤儿参与编舞

10岁的俄要卓玛在地震中失去了最爱她的妈妈,和弟弟相依为命,她经常一个人背着弟弟偷偷哭泣。在她最无助最绝望的时候,中华儿慈会把包括她在内的百名地震孤儿接到北京休养。休养营的生活安排得非常丰富,有情感抚慰、心里疏导、游览参观等,渐渐地,她的

脸上开始露出微笑。

如今,俄要卓玛已经是一名初二的学生,不仅学习成绩有了很大提高,在美术绘画、音乐舞蹈等方面也展现出天赋。由她参与编舞及演出的舞蹈《吉祥的日子》《扎西德勒》都在每次校内外公演上取得好评。



昨日,64名玉树地震孤儿在京过大年。 本报记者 王嘉宁 摄